
 
 

ИЗВЕШТАЈ 
СА ОДРЖАНЕ 1. ЛИЧКЕ ОЛИМПИЈАДЕ 

 
Општинско веће општине Апатин је одлуком од 21. јула 2010. године установило 

манифестацију ЛИЧКА ОЛИМПИЈАДА, која ће се сваке године одржавати на терену Бање 
Јунаковић. 

Личка олимпијада је установљена као општинска манифестација са идејом неговања и 
развијања историјског и традиционалног културног и спортског наслеђа личког народа, који је у 
великом броју, после Другог светског рата и после ратова 1991-1995. године, насељен у Апатину, 
данас највећем личком граду у Србији. 
 Циљ установљења апатинске Личке олимпијаде садржан је у афирмацији народног 
карактера манифестације без предиката наметања и легитимисања приватне искључивости, којом 
су се декларисали организатори Личког вишебоја. 
 У циљу успешне припреме и организације 1. Личке олимпијаде Одлуком Општинског већа 
општине Апатин, формиран је организациони одбор од 17 чланова, а за председника је именован 
Др. Живорад Смиљанић, председник општине Апатин. 
 Прва седница Организационог одбора одржана је 26. јула 2010. године у малој сали 
Скупштине општине Апатин на којој су се чланови Организационог одбора упознали са 
предстојећим задацима и обавезама сваког од њих у организацији 1. Личке олимпијаде. Затим су 
уследила још 4 састанка Организационог одбора на којима су формиране све комисије и одбори 
неопходни за успешну организацију 1. Личке олимпијаде. 
 На петом, последњем састанку Организационог одбора одржаном је 20. августа 2010. 
године, осам дана до почетка Личке олимпијаде, са задовољством се могло констатовати да су све 
припреме успешно спроведене и то захваљујући одговорном понашању свих чланова 
Организационог одбора. 
 На терену у Бањи Јунаковић све је припремљено да се спортска такмичења одвијају 
несметано. Терен димензија 40х30 метара је ограђен, а ван ограде постављене су клупе за седење 
донете из Основне школе „ Жарко Зрењанин “ и Техничке школе. На терену су постављени 
балвани за такмичење у трчању по брвну дужине 32 метра, а укопана је и стожина. Терен је 
обележен за сва спортска надметања , а потребни спортски реквизити на време су обезбеђени. 
Поред терена налазиле су се и две монтажне просторије у којима су била смештена службена лица 
и рекламни материјал за учеснике 1. Личке олимпијаде. 
 Такође је благовремено постављена и велика бина са озвучењем , затим потребни шатори, 
вода, монтажни ВЦ, а уређена је и околна шума за постављање шатора и печење јагњади. 
 Свим екипама по доласку у бању Јунаковић уручене су спортске мајце са знаком 1. Личке 
олимпијаде, пропагандни материјал, затим пиће, сокови и вода, као и сендвичи за доручак. 
 На Велику Госпојину 28.августа  на такмичење је дошло 18 екипа. Изостала је само екипа из 
Бачког Грачаца, која је у последњи моменат отказала своје учешће. 
 Све екипе заслужују признања, јер су се одазвале на позив председника организационог 
одбора Др. Живорада Смиљанића да буду учеснице 1. Личке олимпијаде. Неке од њих пријавиле су 
свој долазак у последњи час, али су у потпуности испоштовале сатницу такмичења. 

Дефиле учесника такмичења је почео у 9 часова, када су се све екипе постројиле поред бине, 
на којој су се налазили гости олимпијаде и званичници општине Апатин. Подигнута је Олимпијска 
застава уз песму „ Пјевај ми пјевај соколе “, а потом је одсвирана и државна химна. 
 Председник општине Др. Живорад Смиљанић поздравио је све учеснике и госте 1. Личке 
олимпијаде, зажелевши им много успеха у спортском надметању у „ највећем Личком граду у 
Србији “. Само у Чикагу има више Личана, а ми ће мо се потрудити да већ на 2. Личкој олимпијади 
учесници буду и наши земљаци из дијаспоре. 
 Затим се учесницима обратила и госпођа Ивана Ковачевић, државни секретар из 
Министарства омладине и спорта владе Републике Србије. 
 Осећам се веома пријатно у друштву учесника 1. Личке олимпијаде и свим учесницима 
желим много среће у спортским надметањима. 
 Припала ми је велика част да отворим 1. Личку олимпијаду. Уследио је велики аплауз 
учесника олимпијаде као и преко 2000 гледалаца и гостију и такмичења су могла почети. 



 Прво су ван конкуренције стартовала деца у трчању у врећама старости до 10 година, што је 
изазвало велико одушевљење њихових родитеља и присутних гледалаца. На крају су сва деца 
добила сладоледе и мајце олимпијаде, а они најуспешнији и вредне награде. 
 Потом су кренула и такмичења екипа по утврђеном распореду и сатници. 
 У 13 часова направљена је пауза. Сви учесници 1. Личе олимпијаде, гости и присутни 
гледаоци отишли су на ручак где су имали на располагању три врсте јела: војнички пасуљ, гулаш и 
свадбарски купус. Храна је била изузетно квалитетно спремљена и нико није остао без оброка. 

Од 14 часова такмичења су настављена и трајала су до 17 часова. 
 По завршетку финалних такмичења организатор је уручивао најбољима награде, предвиђене 
за сваку од 9 спортских дисциплина. 
 Награде су уручивали чланови Организационог одбора и гости 1. Личке олимпијаде. 
 Квалитет спортског надметања у свих 9 спортских дисциплина био је на високом нивоу, а 
постигнути су и појединачно изузетно добри резултати. 
 У укупном пласману прво место освојила је екипа Џими транс из Пригревице са убедљивих 
940 бодова и тиме званично понела титулу свеукупног победника 1. Личе олимпијаде. Друго место 
са 520 бодова је освојила екипа Српски соко из Невесиња, а трећи су били Љубишини пријатељи из 
Сомбора са 360 бодова. 
 Награде за три првопласиране екипе уручио је Др. Живорад Смиљанић, председник 
Организационог одбора. 
 Треба похвалити и две екипе из Апатина које су учествовале на олимпијади, уз наду да ће се 
идуће године појавити у јачим саставима и тако укључити у борбу за висок пласман. 
 Током одржавања такмичења није се десио ни један инцидент, нити је било приговора на 
суђење. Све је заиста протекло у витешком такмичењу у правој другарској и спортској атмосфери. 
 У културно уметничком програму, који је тематски цео био посвећен Лици, личким 
обичајима и песми учествовале су певачке групе: Звуци са камена из Новог Сада, Добривоје 
Павлица, певачка група Синови Крајине из Будисаве, тамбураш Мићо Мирић, певачка група 
Дубљанске лоле из Богатића, Милош Ђукић солиста, мушка певачка група Личко огњиште из 
Пригревице, која је и отпевала потенцијалну личку химну „ Пјевај ми, пјевај соколе “ и песници 
Раде Кнежевић и Милка Цвенић. Учесници су били и трубачи са сабора у Гучи „ Млади таленти 
Кристијана Трајковића “ из Загужања код Сурдулице. 
 Треба истаћи и да су новинари Телевизије Апатин: Миодраг Баћанов, Александар Павлица, 
и Мара Вуковић током целог дана такмичења одлично обавили водитељски посао на спортском 
борилишту. 
 Осим локалних средстава јавног информисања 1. Личкој олимпијади присуствовао је већи 
број новинара и телевизијских екипа са стране, а међу њима и Телевизија Нови Сад, која је у више 
наврата  у својим програмима дала извештаје са овог такмичења. 
 Организациони одбор 1. Личке олимпијаде, Спортски савез и сви они који су помогли ову 
спортску манифестацију заслужују пуно поштовање. 
 Учесници и гости олимпијаде отишли су из нашег града са лепим утисцима са жељом да и 
идуће године буду учесници ове лепе спортске манифестације. 
 Морамо се потрудити да догодине припреме почнемо много раније. Затим, да променимо 
термин одржавања олимпијаде јер за 28. август, на Велику Госпојину, многа места у Војводини 
имају сеоску славу. 
 И на крају морамо се потрудити да идуће године доведемо већи број екипа него ове године. 
 
 
 
 У Апатину, 10.12.2010. године. 
 
 
 
 


